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Constituc¡onal del Municipio de San Diego de Alejandrla, Jalisco,
celebrada el día 10 diez de Noviembre del año 2015 dos mil quince.

Siendo las 19:12 diecinueve nueve horas con doce minutos del día de su fecha,
previamente convocados bajo la Presidencia del C. OSWALDO ALATORRE
SÁNCHEZ, con el objeto de celebrar la Tercera Sesión de trabajo de conformidad
con los artículos71,72,73,74,75 fracción 1,76,79, del Reglamento de Gobierno
y la Administración Pública del H. Ayuntamiento de San Diego de Alejandría,
Jalisco, se reunieron en el lugar destinado para ses¡onar ubicado en la Presidencia
Municipal, el H. Cuerpo Edilicio integrado por el C. Oswaldo Alatorre Sánchez,
Presidente Municipal y los CC. Regidores: Fidencio Valdez Várelas, Lic. María
lsabel Preciado Rodríguez, Jesús Alberto Navarro Padrón, Verónica Hernández
Pérez, Juan Manuel Hernández Rocha, Arturo Ramírez Delgado, C. José Alonso
Sánchez Alcalá, Lic. Mariela Márquez González, Ulises de Jesús Echeverría
Centeno y la Síndica Licenciada María Guadalupe Domínguez Hernández bajo el
siguiente:

"ORDEN DEL D1A"
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Lista de Asistencia, verificación del quórum.

Propuesta del orden de Día, y aprobación.

Propuesta y aprobación del Contralor Municipal.

Clausura de la Sesión.
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Primer Punto.- El Presidente Municipal solicitó a la Secretaria General procediera

a dar el pase de lista corespondiente, con lo cual se verifica la existencia de
quórum con la asistencia de 11 regidores de los 'l 1 que conforman el H. Cuerpo
Edilicio. En base a lo anterior y de conformirJad con los artículos 71' 72' 75,76 y
81 del Reglamento de Gobierno y la Administrac¡ón Pública del H. Ayuntamiento
de San Diego de Alejandría, Jalisco; El Presidente Municipal C. Oswaldo Alatorre

Sánchez, declaró legalmente instalada la sesión Extraordinaria de Ayuntamiento,

correspondiente al día 10 diez de Noviembre de 20't5 dos mil quince y vál¡dos los

acuerdos que en ella se tomen.

continuando el Presidente Municipal c. oswaldo Alatorre sánchez lnstruye a la
Secretaria General dé lectura al orden del día.

Segundo Punto: La Secretaria General de conformidad a lo establecido en el

articulo 82 del Reglamento de Gobiemo y la Administrac¡ón Pública del H.

Ayuntamiento de San Diego de AlejandrÍa, Jalisco; dio lectura al Orden del Día

piopuesto para regir la sesión y lo sometió a consideración de los asistentes,

siendo APROBADO Por UNANIMIDAD.

ercer Punto: En uso de la voz el Presidente Municipal c. oswaldo Alatorre

nchez, manifiesta que la propuesta al Pleno del L.c.P. Francisco Javier correa

rrillo para que sea quién ocupe el cargo de contralor Municipal, considerando

ue se trata de una persona con objetividad, capacidad y experiencia, como

pudieron observar en el curriculo que se les anexo en la convocatoria'

La Regidora Lic. María lsabel Preciado Rodríguez manifiesta que a su punto de

v¡sta está bien la persona propuesta.
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El Regidor C. Arturo Ramírez Delgado, manifiesta estar de acuerdo con la persona

propuesta, sin embargo, está en desacuerdo en que sea pordesignación, ya que a

su consideración debió realizarse una convocatoria como se hizo en el de Juez

Municipal, para que hubiera más candidatos para ocupar el cargo y con ello tene

más opciones. El Pres¡dente Mun¡cipal comenta que está presentando la presente

propuesta pensando en que esta persona significa la meior opción, argumentando
que no se encontró impedimento legal para hacer propuesta o en su caso donde

se estipule que deba hacerse una convocatoria para este cargo.

La Regidora Lic. Mariela Márquez González comenta que considera que hay una

confusión, ya que en la Sesión anterior acordaron que los Regidores traerían
propuestas, comentando que tal vez lo que falto fue que se acercara a preguntar

como proponer. La Regidora Lic. María lsabel Preciado Rodríguez avala dicha

mención mencionando que efectivamente acordaron que traerían propuestas.

El Regidor C. Arturo Ramírez Delgado menc¡ona que él se acercó en la semana a

Presidencia y que le pregunto al Presidente al respecto. El Presidente Municipal,

responde que ya se había acorado que trajeran su propuesta diciendo al Pleno
que si alguno tiene alguna que hacer lo diga.

El Regidor C. Arturo Ramírez Delgado comenta que él no tiene la intención de

obstaculizar el trabajo y la toma de decisiones, sino, que busca aportar por lo que

solicita al Pleno le permitan solicitar el Currlculo a la persona que él tiene la
intención de proponer y en un lapso de treinta minutos presentarlo. La Regidora C.

Verónica Hernández Pérez propone que diga el nombre de la persona para valorar
sobre ambas propuestas.

El Regidor C. Arturo Ramírez Delgado propone a la C. Lizeth Vallejo, quien es
Contadora. El Regidor C. José Alonso Sánchez Alcalá hace mención que si sería
importante ver el currículo para comparar y valorar ambas propuestas.

Una vez discutido el punto se somete a votación siendo APROBADO el
nombramiento del L.C.P. Francisco Jav¡er Correa Cerrillo como Contralor
Municipal con I nueve votos a favor, 0 cero en contra y 2 dos abstenciones por
parte de los Regidores: Artu ro Ramírez Delgado, quien manifiesta no tener nada
en contra de la persona nombrada, sino, que se abstiene por no haber existido
una convocatoria: y por Ulises de Jesús Echeverría Centeno, quien manifiesta de
igual manera no tener nada en contra de la persona nombrada, pero considera
que se vio más como una disposición que como una propuesta.

Cuarto Punto: No habiendo más asuntos que tratar, se cierra la Sesión siendo las
19:28 diecinueve horas con veintiocho minutos del día de su n, firmando

ra su constancia que en ella intervinieron.
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